



Dobrovolnické centrum při Farní charitě Cheb

Kostelní nám. 15, 350 02 Cheb, tel. 731 619 729

<http://dobrovolnici.farnostcheb.cz>, dobrovolnici@farnostcheb.cz, IČO 73634409



FCH je členem Diecézní charity Plzeň, která je součástí
sdružení Charita Česká republika a Caritas Internationalis

Naše služba je finančně
podporována Městem Cheb

Program „Martinův plášť“

Dobrovolnická služba pro lidi v nouzi

Program „Martinův plášť“ (nazvaný podle sv. Martina, římského vojáka, který se podle tradice o svůj plášť rozdělil s chudákem) je zaměřen na zajištění služeb v Centru sv. Alžběty v Chebu, především služeb potřebných k zajištění provozu charitního šatníku, a dalších služeb podporujících posláni Noclehárny Betlém, která poskytuje ubytování, denní centrum, sociální výpomoc a hygienickou očistu lidem bez domova.

Dobrovolníci zapojení v tomto programu především vypomáhají při třídění šatstva v charitním šatníku, při poskytování služeb hygienické očisty klientům denního centra, při organizaci pravidelné benefiční burzy nadbytečného šatstva, případně při zajištění dalších jednorázových akcí spojených se službou lidem bez domova.

Tato dobrovolnická služba má v naší farní charitě dlouhou tradici a v minulých letech byla centrální službou charity v Chebu. Po rozšíření zaměření naší farní charity na službu nemocným, po založení dobrovolnického centra a po převzetí provozu charitního šatníku přímo Diecézní charitou plzeň, jejíž pracovníci jej zajišťují i za pomoci vlastních klientů Noclehárny Betlém, se tato dobrovolnická služba stala spíše doplňkovou záležitostí.

Dobrovolnické centrum však i nadále poskytuje menšímu počtu dobrovolníků zapojených v tomto programu (momentálně dvě aktivně spolupracující dobrovolnice) administrativní a supervizní zázemí.

V nejbližších letech plánujeme ve spolupráci se sociálním pracovníkem Noclehárny Betlém rozšířit nabídku zapojení se do dobrovolnických programů i klientům této noclehárny jako předstupeň projektu Diecézní charity plzeň „Zpět do práce“.

Mgr. Petr Hruška
vedoucí DC při FCH Cheb, tel. 608 656 557